
Στιγμιότυπα από το 40ο Συνέδριο της ΟΜΕ-ΟΤΕ.

Την κυβέρνηση εκπροσώπησε ο Αναπληρωτής Υπουργός Κοινωνικής
Ασφάλισης Δημήτρης Στρατούλης.

Στα συνθήματα των συνδικαλιστών της ΑΣΕ για δημόσιο ΟΤΕ απάντησε:

«Γεια και χαρά, καλές αποφάσεις που θα πάρετε στο συνέδριο σας, αγωνιστικές αποφάσεις και για να
διεκδικήσουμε ένα ΟΤΕ με πολύ ισχυρή παρέμβαση του δημοσίου και έλεγχο του δημοσίου, να υπηρετεί
την ανάπτυξη της χώρας και μπορεί πραγματικά να χρησιμοποιηθεί σαν μοχλός για την παραγωγική
ανασυγκρότηση της αλλά και έναν ΟΤΕ ο οποίος θα σέβεται τα δικαιώματα, τα συμφέροντα και τις
εργασιακές σχέσεις των εργαζομένων».

Οι διακηρύξεις για Δημόσιο και Κοινωνικό ΟΤΕ ξεχάστηκαν και ενώ έχουν μόνο 3 μήνες στην
κυβερνητική συγκυβέρνηση!

Να σκεφτείτε ότι, ο Υπουργός ο οποίος προέρχεται και από τον ΟΤΕ ανήκει στο αριστερό ρεύμα.

Φανταστείτε τι λένε όσοι ανήκουν…. στο δεξιό ρεύμα.
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Ο Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΤΕ Μ.Τσαμάζ ο οποίος έχει ετήσιες
αποδοχές 1.348.675,30 €, χαιρέτησε και αυτός εθιμοτυπικά το συνέδριο.

 

 

 

 

 

Είναι εμφανής…. η ξινίλα κατά της ΑΣΕ.
Αυτή τη φορά οι εργατοπατέρες πρωτοτύπησαν.

Έφεραν να χαιρετήσει το συνέδριο τον παντός καιρού διοικητή του ΙΚΑ Ροβέρτο Σπυρόπουλο.

Ο εν’ λόγω ξεκίνησε και αυτός από τον ΟΤΕ όπως και ο νεοτοποθετηθείς υποδιοικητής του ΙΚΑ και
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πρώην Ευρωβουλευτής του ΚΚΕ Γιάννης Θεωνάς.

Συνδικαλιστής της ΠΑΣΚΕ στον ΟΤΕ, πρόεδρος της ΟΜΕ-ΟΤΕ, πρόεδρος του ΙΝΕ της ΓΣΕΕ κ.λ.π,
προχώρησε στη φυσική εξέλιξη των εργατοπατέρων.

Έγινε Βουλευτής, Υφυπουργός Εργασίας & Κοινωνικών Ασφαλίσεων, Διοικητής του ΟΑΕΔ,
ταμίας του ΠΑΣΟΚ και όταν έχασε την βουλευτική του έδρα τοποθετήθηκε διοικητής του ΙΚΑ όπου
και παραμένει ακόμα.

Η στήριξη και η ασυλία που απολαμβάνει από τα κανάλια, MEGA, ΣΚΑΙ, Αυτιάδες κ.λ.π. τον έχει
αποθρασύνει.

Έτσι έχει δηλώσει κατά καιρούς ότι οι συνταξιούχοι του ΟΤΕ επιβαρύνουν πολλαπλάσια τον
προϋπολογισμό.

Να σημειωθεί ότι, ο ίδιος είναι συνταξιούχος του ΟΤΕ και εισπράττει την σύνταξη του για πολλά
χρόνια.

Εμείς οι εργαζόμενοι στον ΟΤΕ ξέρουμε πολύ καλά τον βίο και την πολιτεία του ανδρός.
Τελευταίο του κατόρθωμα εδώ και 6 χρόνια για να εξυπηρετήσει τα κάθε είδους αφεντικά του, μας
κρατάει χιλιάδες τεχνικούς ασφαλισμένους στο ΙΚΑ σαν υπαλλήλους γραφείου!

Ήταν μεγάλη πρόκληση να τον καλέσουν και να έχει το θράσος να χαιρετήσει το συνέδριο.

Να τον διατηρήσουν κι άλλο οι φίλοι του εκεί στον ΣΥΡΙΖΑ και να τον χαίρονται.

Αν αυτοί που τον κάλεσαν θεωρούν ότι οι εργαζόμενοι του ΟΤΕ έχουμε πολιτικό Αλτσχάιμερ είναι
βαθιά νυχτωμένοι.

Αν κι απ’ ότι φαίνεται από τις μη αντιδράσεις όλων των άλλων παρατάξεων, μια αμνησία τη
διαθέτουν!



Πηγή: ΑΣΕ-ΟΤΕ
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